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Adotando-se atemperatura de fluido de 202C.

plkg/m?) 998,2
v{m?/s) 1,004, 10°°
u(Kg/m.s) 1.1073
\
o -Didametro=82.5 mm Diametro = 77,9 mm
Sucgdo 3 { Jirea=53.9 cm’ } Area = 47,7 cm?
' J

-Diametro=152.5 mml

- Area=21.7 em’

Recalque 2" {

Comprimentos Equivalentes:

Valvulade pé =32.00m
Sucgédio 3" -
- Joelho90° =2 82m

-Valvulade retengcdocom portinhola=2,68m

Recalgue2': s -Valvula globoretasem guia=17,68m
-Joelho90" =1 88m
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HE = (ZE - Zg) + B;‘m:‘afagﬁﬂQE Equacio 1



Onde,

1 (L+ZLleq) 1 (L+ZLleg Yy
Bmsf.:zh;ﬁﬂ = {2 12 {fs D ]}‘{2 42 [fz D L
-8-A 43 hAB -£-Apg hDB -8-Apg

2 NI ( / (15+34=32}] . 1 { / (20+22.24) 1.0
R 1196 53=9.1|:1-4)f 1825107 196.217.1079 177 525.10° MNbs(217.107)?

B atacso™ 897597.7)f,. +8717442,0.f, + 108349
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WVoltando na equacio 1:
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Para determinacao

H_ =10+

g

. +87174420.1,.+10834,9).0°

Com: k = 4,6.107°
Chegando-se em: [HS =0,0155x Q2 +0,0329xQ + 38]

[HS = 0,0151¢* + 0,0316Q + 10 ]
Q= [”“{];Hb=[m]

dos coeficientes de perda distribuida (f) utilizou-se a planilha do site.

|



b-) Com a tabela dada no enunciado, foi possivel construir a CCB e obtera equacio:
H, =-0.0066 .QE +0.1195 0 + 38
Hy =[m] 0 =[]

Eesolvendo a equacio de 2° grau:

Voltando em:

[HEJ = —0,0066 .63}1— 0,1195 (38)+ 38 =|33,0m

A equacio derendimento da bomba &:

n =-0,0392Q7 + 4.1966Q - 1,5619

Substitui-se o () e encontra o rendimento. Encontra-sq 72 4%

H..Q. f33 .38.998,2.9,8
N, = — oY = 16943,5KW 5259,2 W
n L 0,724




Com a metade da vazio dositens anteriores usando a CCB calculamos o Hb necessario.
H, = —0,0066{192J+ 0,1195}19 |+ 38 =[37,9m

(Quando fecha-se a valvula o comprimento equivalente aumenta. Eresolve-se o sistema

Pela tabela do site obtem-se o fy,e f;,:
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Titulo do Eixo
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Titulo do Eixo

¢ CCB | Cc A nbomba ——Polindbmio (CCB) ——Polindmio (CCI) —— Polinémio (n bomba)



H(m) e rend(%)

80

70

60

50

40

30

20

10

- Mg =-0,0592Q2 + 4,1966Q - 1,5619
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